
Referat af Ventilen Frederiksberg årsmøde

Afholdt: 24/04/2023 kl. 17, Lindevangs allé 15b 1th.

Tilstede: Christa, Helle, Martin, Laruids, Sara, André

1) Mødet åbnes af en repræsentant for bestyrelsen

2) Valg af dirigent og referent

Dirigent: Christa

Referent: Sara

3) Godkendelse af formalia omkring indkaldelse af årsmødet

André Thormann konstaterede, at årsmødet var lovligt indkaldt én måned før årsmødet på

Ventilens hjemmeside til alle medlemmer den 25/03/2023.

4) Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning

Forpersonen André Thormann fremlagde årsberetningen for Ventilen Frederiksberg, som

blev enstemmigt godkendt.

  Udvikling i mødestedet

Vi har fortsat en fast gruppe på omkring 4-6 faste unge. Det er en broget gruppe, som

tilsyneladende har det godt sammen. Vi oplever, at en (nogenlunde) jævn tilslutning af unge,

som er et udtryk for, at de unge kender os og ved, hvor de skal opsøge os.

Udfordringen er fortsat, at flere ikke kommer igen. Vi har forsøgt at imødekomme dette ved

at italesætte, at den unge bør komme flere gange for at få et (ordentligt) indtryk af Ventilen

Frederiksberg.

Vi har fået et godt samarbejde med Frederiksberg kommunes unge afdeling, som ofte

henviser unge til vores mødested.

Vi har haft en del udskiftning i frivilliggruppen og vil arbejde på at få rystet frivilliggruppen

sammen således at vi får et godt samarbejde op at køre.

Vi vil herudover arbejde på at få etableret et samarbejde med Ventilen København om

henvisning af unge til de forskellige lokale tilbud.



Frivilliggruppens udvikling

Vi har en frivilliggruppe, som har oplevet en del udskiftning. Vi har nye personer på alle

poster. Vi har dog fået tre-fire nye frivillige, som er motiverede og engagerede. Vi fortsætter

rekrutteringsprocessen.

Organisatorisk

Alle poster har gjort et godt stykke arbejde.

Vi skal arbejde på at blive mere synlige på sociale medier.

Vi har haft udskiftning på kasserer posten men vores nye kasserer har nu næsten fået

adgang til bankkontoen således at arbejdet kan starte (forhåbentligt).

PR-posten har oplevet en del udskiftning.

Uddannelsesposten har oplevet en del udskiftning.

5) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab

På vegne af Sille Rumler præsenterer André Thormann regnskabet for 2022 og budgettet for

2023 som blev enstemmigt vedtaget.

Vores økonomi er stærk og vi havde et stort overskud sidste år.

Vi har omkring 400 kroner per gang. Vi har kun brugt omkring 200 kroner indtil videre per

gang, så året ser godt ud.

Vi har omkring 12.000 ekstra til andre arrangementer hvis der skal komme noget op.

6) Indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

7) Valg af bestyrelse

- André Thormann stiller op som formand

- Sara Juelskjær stiller op som næstformand

- Sille Rumler stiller op som kasserer

8) Fremlæggelse og godkendelse af kontingent.

Bestyrelsens indstilling på kr. 75,- årligt blev godkendt af årsmødet.



9) Fremlæggelse af forslag om at bestyrelsen får mandat til at indgå eller forlænge

administrationsaftale med Ventilen Danmark

Det blev besluttet, at bestyrelsen har mandat til at indgå/forlænge en

administrationsaftale med Ventilen Danmark.

10) Valg af ekstern revisor, eller godkendelse af at Ventilen Danmark vælger revisor

på vegne af foreningen

Det blev godkendt, at Ventilen Danmark må vælge revisor på vegne at foreningen.

11) Eventuelt.

Der var intet at behandle under punktet.

Dato og underskrift:

d. 24/04-2023

Forperson, André Thormann Referent, Sara Juelskjær


